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RESUMO: O resumo é um elemento obrigatório, constituído de uma sequência de frases concisas e objetivas (e não de uma simples enumeração de tópicos), devendo apresentar em sua estrutura quatro elementos básicos: uma breve introdução; objetivo do trabalho; procedimentos metodológicos e; principais resultados; quando for o caso, também deverão constar as conclusões do trabalho. Este deverá conter no MÍNIMO 50 (CINQUENTA) NO MÁXIMO 250 (DUZENTAS E CINQUENTA) PALAVRAS, formatado em espaço simples (Fonte: Times New Roman, Tamanho: 10, justificado). Abaixo do resumo deverão constar as Palavras-chave (Fonte: Times New Roman, Tamanho: 10) com no mínimo 03 (três) e no máximo 05 (cinco) palavras, separadas entre si por ponto e vírgula (;) e finalizadas por ponto (.). As palavras-chaves devem ser aquelas mais representativas do conteúdo do trabalho.

Palavras-chave: Três a cinco palavras; separadas entre si por ponto e vírgula (;) e finalizadas por ponto (.).

ABSTRACT: The summary is a mandatory element, consisting of a sequence of concise and objective sentences (and not a simple list of topics), and should present in its structure four basic elements: a brief introduction; purpose of the work; methodological procedures and; main results; when applicable, the conclusions of the work must also be included. This must contain at least 50 (fifty) at most 250 (two hundred and fifty) WORDS, formatted in single space (Source: Times New Roman, Size: 10, justified). Below the abstract, the keywords must be included (Source: Times New Roman, Size: 10) with at least 03 (three) and at most 05 (five) words, separated by semicolons (;) and finalized by periods (.). The keywords must be those that most represent the content of the work.

Keywords: Tradução das palavras-chave.





INTRODUÇÃO
O título de cada seção deve ser numerado, letra maiúscula, em negrito e justificado, o título de cada subseção deve ser em itálico e justificado, todo o texto deve ser formatado em fonte Times New Roman de 12 pts e espaço de 1,5 pts entre linha, o texto será constituído de introdução, desenvolvimento e conclusão. Os espaçamentos das margens devem ser: superior 3cm e esquerda 3cm; inferior 2cm e direita 2cm. 
1.1 OMOMOMOMOMOMOMOMO
REFERENCIAL TEÓRICO
As citações diretas com mais de 3 linhas devem ser destacadas do texto com recuo de 4cm, tamanho 10pts, espaçamento simples entre linha e obrigatório indicar a página do trecho na obra original
O ensino da tabuada realizado tradicionalmente de forma que privilegia a memorização, constituiu uma aflição para muitas crianças e uma consternação para muitos pais quando tentam auxiliar os filhos nessas atividades. Há maneiras atraentes e dinâmicas de ensinar as contas da tabuada, por exemplo, as musiquinhas infantis, as lengalengas rimadas, os contos e entre tanto os outros meiose ferramentas. (COSTA et all, 2016, p. 766-767).

2.1 OMOMOMOMOMOMOMOMO

2.2 OMOMOMOMOMOMOMOMO





As figuras, tabelas, quadros e outros devem ser indicados conforme abaixo, com identificação na parte de cima e fonte na parte de baixo, ambos tamanho 10pts e centralizado.
Figura 1 – xxxxxxx








Fonte: xxxxxxxx

MÉTODOS OU METODOLOGIA
O título é sugestivo. Importante nesta seção é descrever a experiência, atentando-se para o local, sujeitos, materiais, tempo, atividades e produtos (portfólio escrito, vídeo, jogos etc.) obtidos. O articulista (escritor, escolhe a melhor terminologia para seu artigo, métodos ou metodologia).
RESULTADOS E DISCUSSÕES
Nesta seção devem ser apresentados os resultados e feitas as discussões e reflexões acerca da experiência do trabalho realizado.
CONSIDERAÇÕES FINAIS
Nesta seção (que poderá ter outro título, conforme seja mais apropriado), o trabalho deverá ser finalizado, apresentando-se as considerações finais e/ou conclusões a que chegou o autor ou autores do artigo. Também poderão ser apresentadas recomendações, propostas para 



estudos futuros ou outras questões pertinentes, de modo a concluir o trabalho respeitando-se a sua estrutura que partiu de uma introdução, teve seu desenvolvimento e, portanto, necessita de um fechamento para dar o sentido de conclusão dos argumentos, das ideias defendidas, e de coesão e unidade do trabalho como um todo.
REFERÊNCIAS 
ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR 6022: Informação e documentação: artigo em publicação periódica científica impressa: apresentação. Rio de Janeiro, 2003.
ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR 6023: informação e documentação: referências: elaboração. Rio de Janeiro, 2002.
ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR 6028: informação e documentação: resumo: apresentação. Rio de Janeiro, 2003.
ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR 10520: informação e documentação: citações em documentos: apresentação. Rio de Janeiro, 2002.
ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR 14724: informação e documentação: trabalhos acadêmicos: apresentação. Rio de Janeiro, 2011.
COSTA, Ademir Brandão; OLIVEIRA, Ritianne de Fatima Silva de; MORAES, Romis de Sousa; LOPES, Thiago Beirigo. Multiplicando com o uso das mãos como alternativa à memorização da tabuada. Revista Prática Docente, v. 1, n. 1, p. 30-43, 12 dez. 2016. Disponível em: http://periodicos.cfs.ifmt.edu.br/periodicos/index.php/rpd/article/view/6. Acesso em: 04 mar. 2018.
LIVRO COMO REFERÊNCIAR
D'AMBRÓSIO, Ubiratan. Etnomatemática: elo entre as tradições e a modernidade. 5ª. ed. Belo Horizonte: Autêntica, 2015.
CAPÍTULO DE LIVRO COMO REFERÊNCIAR
SELVA, Ana Coelho Vieira. Discutindo o uso de materiais concretos na resolução de problemas de divisão. In: SCHLIEMANN, Analúcia; CARRAHER, David. A compreensão de conceitos aritméticos: ensino e pesquisa. Campinas: Papirus, 1998. p. 95-119.

ARTIGO DE PERIÓDICO COMO REFERÊNCIAR

LOPES, Thiago Beirigo; SANTOS, Leniedson Guedes dos. O uso do Geogebra como ferramenta auxiliar para estudo da reta tangente a um gráfico. RENOTE, Porto Alegre, v. 14, n. 2, p. 1-12, 2016. Disponivel em: http://seer.ufrgs.br/index.php/renote/article/view/70637. Acessado em: 20 jun. 2017.
TRABALHO PUBLICADO EM ANAIS DE EVENTO COMO REFERÊNCIAR
AZEVEDO NETO, Leonardo Dourado de. Semeando nos Jogos Mankalas. In: ENCONTRO BRASILEIRO DE ESTUDANTES DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO MATEMÁTICA, 18, 2014, Recife. Anais... Recife: UFPE, 2014. p. 1-12. Disponível em: http://www.lematec.net.br/CDS/XVIIIEBRAPEM/PDFs/GD2/neto2.pdf. Acesso em: 10 maio 2017.
TESES E DISSERTAÇÕES COMO REFRÊNCIAR
JUCÁ, Rosineide De Sousa. Um estudo das competências e habilidades na resolução de problemas aritméticos aditivos e multiplicativos com os números decimais. 2014. 283 f. Belém: Tese (Doutorado em Educação em Ciências e Matemática) - Universidade Federal do Pará, Belém, 2014. Disponível em: https://sucupira.capes.gov.br/sucupira/public/consultas/coleta/trabalhoConclusao/viewTrabalhoConclusao.jsf?popup=true&id_trabalho=2224044. Acesso em: 10 set. 2017.
SITE COMO REFERÊNCIAR
AUTOR. Nome da página. Nome do site, ano. Disponível em: [...]. Acesso em: [...].
EXEMPLO.
OBMEP. 13ª OlimpÍada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas. Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP), 2017. Disponível em: http://www.obmep.org.br. Acesso em: 01 mar. 2017.
Sempre que possível, colocar os links nas referências, precisando estarem ativos e prontos para clicar. 
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O prazo médio entre a submissão e a avaliação é de do máximo 30 dias, temos as publicações mais rápidas e críteriosas do Brasil. Informamos aos autores (as) que podem solicitar serviços adicionais, como inclusão de tradução do artigo aprovado para mais 5 idiomas, tendo no total não só um artigo publicado, mas 6 artigos, pois poderá contratar os serviços de tradução que irão traduzir o artigo do português para o inglês, espanhol, francês, italiano e alemão, dando assim maior vizibilidade internacional e nacional ao seu artigo. Outro serviço extra é a atribuição do DOI que solicitado sai em 24hs. Entre em contato com nossa equipe editorial para maiores informações sobre taxas e formas de pagamento dos serviços extras.
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